PLAZA CREATE GROUP

Press Release

グラシス

GRÁSYSシリーズ最小・最軽量の ID カードプリンタ新発売発売記念キャンペーンとして、限定 200 台を特別価格 147,200 円(税別)で

株式会社プラザクリエイト(本社:東京都中央区/代表取締役社長:大島康広)は2013年8月1日(木)、社員証、会員証、診察券などプラスチック製のIDカードを即時発行できる「GRASYS IDカードプリンタシリーズ」より、「GRASYS ID130」を新発売します。スタンダードタイプ「GRASYS ID150」をコンパクト化したシリーズ最小・最軽量モデル。デザインソフト・差込印刷ソフト込みで184,000円(税別)という低価格を実現しました。



この「GRASYS ID130」発売記念キャンペーンとして、限定 200 台を通常 184,000 円(税別)から 20%引きの特別価格 147,200 円(税別)で提供します。期間は8月1日(木)〜販売台数が規定数に達し次第終了。

→GRASYS および発売記念キャンペーン詳細はこちらから: http://www.grasys.jp/

■「GRASYS IDカードプリンタシリーズ」 スペック概要

	GRASYS ID130	GRASYS ID150
		Consultation of the Consul
サイズ(幅×奥行×高さ)	172mm × 377mm × 190mm	170mm × 420mm × 195mm
重量	3. 4kg	4. 5kg
印刷速度(フルカラーの場合)	30 秒/枚	27 秒/枚
印刷機能	片面印刷のみ	片面印刷 ※オプション取付けにより、両面印刷、 エンコード、ラミネート加工が可能
販売価格(税別)	184,000 円	245,000 円

●「GRASYS ID150」お客さまの声(一例)…社員証を外注していましたが、中途入社や異動などまとまった数量がない場合、単価が高くなってしまうため本品を導入。1枚から簡単に作成でき、コスト削減に繋がり、助かっています。

株式会社プラザクリエイトについて

PLAZA CREATE 1984年、大島康広(社長)が大学在学中に写真撮影業をスタート。その後、1986年に写真のスピードプリント時代を切り拓く新たな DPE ショップ「パレットプラザ」1号店を出店し、1988年に株式会社プラザクリエイトを設立。現在は日本最大級の写真サービスショップチェーンとして「パレットプラザ」「55 ステーション」の2つの屋号を展開しています。会社の原点である「一枚の写真から」広がる楽しさ、美しさ、そして感動をお届けすることをテーマに、新たな写真文化の創造に取り組んでいます。

URL: http://www.plazacreate.co.jp/

Jにソトプラサイ

55 STATION

バレットブラザ

55ステーション

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社プラザクリエイト 広報担当:天坊智子(てんぼうともこ)

TEL:03-3532-8826/FAX:03-3532-8802/Email:koho@plazacreate.co.jp